
 

 

       
 
 
 

 
 

 
 

 
 

  

 

 〔 ةلثبقية الأسئلة فى الصفحة الثا 〕 〔 الصفحة الثانية بقية الأسئلة فى 〕
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 جمهورية مصـر العربية      

 مـــوزارة التربية والتعلي      
 م 2015لعام  حديثنظام  - امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة

 〔   الدور الأول 〕

 لاث سـاعـاتمـن :  ثـالز                                                                          اءـيلأحـا

〔ح/ ن. 15 〕 ح  /ث.ع / أ 〔52〕 〔ح/ ن. 15 〕     〔2〕  ح  /ث.ع / أ〔52〕 تـابـع   

 ة الأولى فقط .لن تقدر ويتم تقدير الإجاب من متعدد الاختياركررة عن أسئلة ت: الإجابات الم هممتنبيه 
 

  〔 الأسئلة فى أربع صفحات〕 
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 :  تىأسئلة فقط مما يأ أربعة أجب عن

 ( ةدرج 51)  : الأولالسؤال 

 فى كراسة الإجابة :                                     فقطبها ت( تخير الإجابة الصحيحة لكل مما يأتى ، ثم اك  أ       )        

ة ـا فى انقسام البويضة المخصبيلعبان دور   للإنسانالسنتريولان الموجودان بعنق المشيج المذكر   -1

 . ..................... داخل

 المهبل(  د                 الرحم(  ج                  قناة فالوب(  ب          المبيض( أ       

 . ..................... ا لتعيين تتابعضروري   mRNA   يعد تتابع النيوكليوتيدات فى جزىء  -2

 DNAكودونات فى ال(  ب                مينية فى البروتينحماض الأالأ( أ  

   tRNAالنيوكليوتيدات فى مقابل الكودون فى (  د                                  النيوكليوتيدات فى الجين(  ج

 . ..................... عدا مايحدث التوالد البكرى فى جميع الكائنات التالية   -3

  الإسفنجيات(  د                 الحشرات(  ج           الديدان(  ب       القشريات( أ  

 يتم سحب المجموعات بمساعدة الطاقة ة الهيكلية ـاض العضلـه عند انقبـأن ىـهكسلة ـرر نظريـقـت  -4

 .  ................ منالمتجاورة 

 خيوط الميوسين(  ب                              الروابط المستعرضة( أ 

  خيوط الميوسين والأكتين(  د                                      خيوط الأكتين(  ج   

 . لإنزيم قصر ما ؟ .......... فتعر   مثل تتابعمما يلى يأى   -5

 'A-G-T-C… 3… '5 ( ب               'G-G-C-C… 3… '5( أ    

           3' …C-C-G-G… 5'                             3' …T-C-A-G… 5' 

 'A-A-G-G… 3… '5 ( د                   'A-C-C-A… 3… '5(  ج    

                 3' …T-G-G-T… 5'                               3' … T-T-C-C …5'     

 : ى تليهاأجب عن الأسئلة الت ، حيوانية ونباتية االأشكال التالية تمثل أمشاج  (  ب ) 

   

 ؟ ) د (و   ) أ (  مشاجالخلايا التى تتكون منها الأ ما  -1 

 ؟ وزىـيحدث الانقسام المي  ) أ ( فى أى مرحلة من مراحل تكوين المشيج   -2 

 ؟  ) ب ( ج ـن المشيـام الميوزى والميتوزى أثناء تكويـسـقـدث الانـحـي أيـن  -3 

 . ( ـ) ج  مراحل إنبات المشيج فقطبالبيانات  المزودوضح بالرسم   -4 

      ؟ ) د ( ج ـيـاج المشـتـز إنـفـحـى تـتـلات اـونـرمـهـا دور الـم  -5 

  تزوج رجل عادى الإبصار وعادى الشعر بامرأة مصابة بعمى الألوان ذات شعر عادى أمها   -1 (  ج )

 .  على أسس وراثية الطرز المظهرية والجينية للنسل فسر.  رـعـشـط الـاقـسـن تـى مـانـعـت             

  هو المادة  DNA( لإثبات أن  الفاج على لاقمات البكتيريا ) تشيس و شىهيراعتمد كل من  "  -2 

 .    هذه العبارة. فسر " الوراثية وليس البروتين   

 ( ةدرج 51) :  السؤال الثانى

 ...... ؟ ماذا يحدث فى كل حالة من الحالات التالية(   أ       ) 

 .   لعصبى العضلىنزيم كولين استيريز من منطقة الاتصال اإغياب   -1 

                 . ( بدون تحليل وراثى طبيعية السمع  ) ةأمرابم ـل أصـزوج رجـت  -2 

 . غياب التجويف الأروح من الحزام الصدرى  -3 

 .   ى بيئة فقيرةـل فـه المتماثـوأمـى تـقـا بـمـنـيـم بـوائـتـد الـى أحـنـل غـى رجـنـبـت  -4 

°180لصبغى أثناء انقسام الخلية والتفافها حول نفسها بمقدار انفصال قطعة من ا  -5 
  التحامها ثم يعاد   

  .  مع نفس الصبغى    

 : أعد كتابة العبارات التالية بعد تصويب ما تحته خط ( ب ) 

 .  التاسعيقع الجين المسئول عن تكوين الهيموجلوبين على الكروموسوم   -1 

 . DNAة قطع ـلمضاعف طـربـالم ـزيـنإ  RPCاز ـهـجفى دم ـخـتـسـيُ   -2 

 .  ن البروتيناتـن  مجموعة غير متجانسة مـارة عـبـع النيوكليوسومات  -3 

 .  اتـن الجاميتـم نوعينج ـتـنـي  AaBbالفرد ذو الطرز الجينى    -4 

 . السيتوبلازمالخلايا حقيقيات النواة داخل  تبُنى الريبوسومات فى  -5 

    يمكن الحصول على نباتات كاملة  ذات سلالات ممتازة ومرغوبة وأكثر مقاومة للأمراض  كيف  -1 ( ج ) 

 ؟ فى وقت قصير             

 .  التكاثر اللاجنسى فى فطر عفن الخبز فقطوضح بالرسم كامل البيانات   -2 

 يض لا تفقس ـبـة الـيـمـع كـد أن ربـوجـل فـل الأرجـويـسلالة من البط طأفراد أجرى تهجين بين   -3 

                  . سس وراثيةأ. فسر ذلك على  يفقس بط طويل الأرجلمن البيض   % 75 و   
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 〔بقية الأسئلة فى الصفحة الرابعة 〕
 

 〔 انتـهـت الأســئـلـة 〕

 

〔ح/ ن. 15 〕 ح  /ث.ع / أ〔52〕 تـابـع  〔ح/ ن. 15 〕  〔3〕     ح  /ث.ع / أ〔52〕 تـابـع   〔4〕   
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 ( ةدرج 51) :  السؤال الثالث

 : ليةاكتب المصطلح العلمى الذى تدل عليه كل عبارة من العبارات التا (   أ       )

    .عضو تمر فيه قناة مجرى البول    -1 

 . أخرى خلية محتويات مع خلية محتويات فيها تندمج البدائية الكائنات فى لتكاثر الجنسىل طريقة   -2  

 .   جزء النبات الذى إذا لم يجد ما يلتصق به أثناء حركته فإنه يذبل ويموت   -3 

  .  الهيكلية متتاليين بالعضلة  Z  المسافة بين كل خطين   -4 

  م ـسـل جـا المجاورة داخـاية الخلايـبروتينات تنتجها الخلايا المصابة بالفيروس وتعمل على وق   -5 

 . نسانالإ    

 : ى تليهماجب عن الأسئلة التأ،  RNAنوعين من حمض  نان التاليالشكلايمثل  (    ب  )

  

 

 

 

 

 
 

 ؟   فى عملية الترجمة ( 2 ) و  ( 1 )ما دور الموقعين    -1 

 .   ( ب )فى عملية نسخ الحمض النووى الموضح بالشكل   RNA  نزيم بلمرةإاشرح دور    -2 

 ؟              ( 4  )و (  3 )ن االرقم  هما الذى يدل علي   -3 

 ؟  ( 5 )  همية الجزء رقمأما    -4 

   DNAربط منها ما له دور فى عملية تضاعف نزيمات الإنواع مختلفة من أيوجد  "   -1 (  ج  )

 . .  فسر هذه العبارة "  DNA ما له دور فى إصلاح عيوبومنها               

  اذكر استخدام كل مما يأتى :   -2 

 الكولشيسين   (ج        معاد الاتحاد فى الزراعة   DNA   (ب              DNAتهجين    (أ       

 ( ةدرج 51 ):  السؤال الرابع

 :يأتى  علل لكل مما(   أ       )

 .  قد يحدث العبور ولا يظهر تأثيره   -1  

 .   يمكن أن يعيش الجنين الثانى لأب موجب عامل ريسس وأم سالبة عامل ريسس   -2  

 .    توقف الدورة الشهرية أثناء الحمل   -3  

 .    وديوم الملارياوضوح ظاهرة تبادل الأجيال فى دورة حياة بلازم    -4  

  وجود بعض الحالات الوراثية التى تتعارض مع الثبات فى انتقال الصفات الوراثية من جيل    -5 

 . مندللى آخر كما افترض إ    

 : عند تهجين ثور أحمر مع بقرة رمادية كانت الأفراد الناتجة فى عدة ولادات كالتالى   -1  (   ب  )

 ة ـيـس وراثـسأك على ـر ذلـسـ. ف اءـأبيض وأنثى بيض وأنثى سوداء وذكر ذكر أسود               

 .  ذكر الحالات الوراثية مع                

 .       الطور المشيجى فى نبات الفوجير فقطوضح بالرسم المزود بالبيانات    -2 

  ..... ؟ يأتىأهمية  كل مما  ما   -1  (  ج  )

     الجذور الشادة           (ب                               ندوسبرم نسيج الإ   (أ   

 التلقيح الاختبارى    (د                             الخرائط الصبغية        (ج     

 ؟  كيف يمكن التحكم فى جنس مواليد حيوانات المزرعة   -2 

 ( ةدرج 51)  : السؤال الخامس

 :يأتى  مما فسر كلا    (   أ       ) 

 .  ناوة دـة لحالـنسان تختلف الجاميتة المسببة لحالة كلاينفلتر عن الجاميتة المسببفى ذكر الإ   -1   

 . اـم  ـى دائـنـيـجـرز الـطـى الـلـرى عـهـظـمـرز الـطـدل الـي ة لاـامـتـادة الـيـسـة الـالـى حـف   -2  
 حماض دد الأـم أن عـمحدودة من البروتينات رغ جسام الكائنات الحية أعداد غيرأيتكون فى    -3   

 .  ان حمض  يلا يتجاوز عشر الأمينية           

  ل معه ـفيها الجين المطلوب التعاميكون استخدام خلايا  DNAيفضل عند استنساخ تتابعات    -4  

 .  اسـريـكـنـبـا الـلايـل خـثـا مـنشط             

 . اف مع البيئة للأفراد التى تتكاثر لاجنسي  تقل القدرة على التكي   -5   

 ... ؟ مما يأتى اثنين ما الفرق بين كل  ( ب ) 

 .  نسانتركيب الجزء المخى والجزء الوجهى لجمجمة الإ  -1

 .   جـوالإسفنرة ـيـمـخـى الـم فـرعـبـتـال  -2

 .   والنيوكليوسوم مكونات النيوكليوتيدة  -3

 لشخص ما ؟  كيف يمكن تحديد فصيلة دم   -1 (   ج  )

 :يأتى اذكر موقع ووظيفة كل مما    -2 

    خلايا سرتولى   (ج   المهبل                           (بالسبلات                         (أ    
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